

Oxycal

Szaniter tisztító friss illattal

- ▲ Gyorsan ható, intenzív napi szaniter tisztítószer fehéritő hatással
- ▲ A levegőben való oxidációs folyamat eredményeképpen a kellemetlen szagokat semlegesíti
- ▲ Eltávolítja a mészlerakódásokat, továbbá kozmetikum-, és szappanmaradványokat minden vizes helyiségben
- ▲ Friss és intenzív illat a feldolgozás során
- ▲ Javítja a levegő minőségét (friss levegő hatás)
- ▲ RK által bevizsgálva



Felhasználási terület

Felhasználható sav- és vízálló szaniter felületeken és tárgyakon. Jól alkalmazható erősen frekvenciált helyeken, mint pl. repülőterek és pályaudvarok. A savra érzékeny felületeken, mint pl. sérült krómretegű armatúrák, réz, eloxál, poliamid és savra érzékeny természetes- és műkö felületeken a savtartalmú tisztítószerek károkat okozhatnak.

Felhasználás

Az első felhasználás előtt teszteljük le a szert egy kevésbé szembetűnő részen. A fugákat és armatúrákat előtte hideg vízzel be kell nedvesíteni. Az összes megmunkált felületet vízzel öblítsük le.

Napi takarítás (felülettisztítás):

A szennyeződés mértékétől függően a szert higítatlanul vagy 20 ml-ig hígítva 4 L hideg vízhez adjuk. A felületet a szerrel vagy tisztítóoldattal benedvesítjük és tisztítótextíliával megtisztítjuk. WC-csészék és piszoárok esetében spriceljük a szert higítatlanul a perem alá, rövid ideig hagyjuk hatni, dolgozzuk szét és öblítsük le vízzel.

Napi takarítás (felmosás):

A szennyeződés mértékétől függően 40 ml-ig 8 L hideg vízhez. A felületet tisztítóoldattal benedvesítjük és kendővel vagy mophuzattal megtisztítjuk. Anyagszükséglet : 1,0–3,0 ml/m².

Alaptisztítás (Lesavazás/Vízkezelés):

A szert higítatlanul vagy 1-5-ig arányban hígítva visszük fel a felületre. A felületet megtisztítjuk majd vízzel leöblítjük. Anyagszükséglet : 5,0–10,0 ml/m².



Egyéb utasítás

A szakszerűtlen alkalmazásért és az abból keletkező károkért felelősséget nem vállalunk. Az 1999/44/EK törvény 1. cikke szerint háztartási felhasználása nem engedélyezett!

Összetevők (a 648/2004/EK alapján)

Nem ionos tenzidek < 5 %, oxigénalapú fehéritőszerek < 5 %, szerves savak, adalékok, illatanyagok.

pH-érték (koncentráció): kb. 1,5

pH-érték (felhasználásra kész oldat): kb. 7

Jelölés

Osztályozás (koncentrációban): GHS07, Figyelem. H319 Súlyos szemirritációt okoz. H315 Bőrirritáló hatású. P280 Védőkesztyű/Szemvédelem használata kötelező. P302+P352 HA BŐRRE KERÜL: Lemosás bő vízzel. P305+P351+P338 SZEMBE KERÜLÉS ESETÉN: Több percig tartó óvatos öblítés vízzel. Adott esetben a kontaktlencsék eltávolítása, ha könnyen megoldható. Az öblítés folytatása.

Cikkszám

j403001

Kiszereleési egység (KE)

6 x 1 L flakonok (kartonban)

KE száma raklaponként

84